
Ђорђе Вукадиновић: Што је режим бруталнији и насилнији према својим грађанима, то је понизнији и покорнији према спољним моћницима
четвртак, 10 септембар 2020 22:45

 У случају појединих одлука власти показало се старо правило које углавном важи и у
породици. Што је неко у кући репресивнији, он је често снисходљивији и понизнији према
другима. Тако и у овом случају, што је режим бруталнији и насилнији према својим
сународницима, он је понизнији и покорнији према спољним моћницима - истакао је за
Директно.рс политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић, говоривши о понашању
председника Александра Вучића и српске делегације у Вашингтону, као и одлуке које су
у међувремену донете, попут отказивања војних вежби са Русијом и Белорусијом, дан
пре "Словенског братства", где је српска војска требало да учествује.

  Министар одбране Александар Вулин истакао је да је Влада Србије донела одлуку
којом се замрзавају све војне вежбе и активности са свим партнерима, а све под
наводним притиском Европске уније.   

- Влада је донела одлику да се у наредних шест месеци прекину војне вежбе и све
активности са свим парнетрима без икакаве разлике. Нећемо учествовати ни са
НАТО-ом, ни са Русијом ни са САД, ни Русијом ни Кином - рекао је Вулин, а тиме је
српска војска дан пре вежбе Словенског братства одустала од учешћа са Русијом и
Белорусијом.
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НАТО је потом истакао да нису планиране никакве активности са Србијом, из чега
произилази да је одлука о повлачењу са војних вежби донета под притиском западног
фактора. На основу тога, Вукадиновић сматра да српска власт нема самосталност у
доношењу одлука.

  
  

Чек, чек. Ми се ДАНАС повлачимо из учешћа у вежби "Словенско братство" са Русијом и
Белорусијом - која почиње СУТРА Не, ТО није неутралност - коју подржавам. То није
сувереност. То је брука.
  И слично бих рекао и да смо на захтев Москве дан пре одустали од заказане вежбе са
САД.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 9, 2020    

- Овакав начин дипломатског и политичког функционисања који демонстрира актуелна
српска власт, нарочито у последњим данима, уништава сваку мрву кредибилности и
респекта који је ова држава имала и сачувала током свих претходних година. Не
поставља се питање да ли треба или не треба учествовати у вежби са једном или другом
страном. То је други пар рукава, о томе се такође може расправљати. Поента је,
међутим, да је ова одлука коју су донели о повлачењу са војних вежби са Русијом и
Белорусијом, донета под јасним притиском треће стране, у овом случају Запада. Све је
то последица и наставак понижења и повијања које је Александар Вучић демонстрирао
у Вашингтону приликом потписивања папира, где није знао ни шта потписује - рекао је
Вукадиновић за Директно.рс.

  

Према његовом мишљењу, на делу видимо некомпетентност и лутање наше политике, а
посебно спољне.
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    Комбинација некомпетентности с једне стране и повијања и понизности са друге преманеком ко вас у том тренутку притиска, а све у циљу добијања новог бонуса за наставакигре, односно опстанак на власти    - Ово само показује да се Вучић повија на ону страну за коју процени да је у одређеномтренутку јача. Ту нема ни "с" од суверености, ни независности и неутралности чији саминаче заступник. Ако Москва у једном моменту буде јача, они ће подржати Москву иобрнуто, подржаће Вашингтон или ЕУ ако мисле да су тренутно доминантни. Самим тимгубимо кредибилност и на једној и на другој страни, а да не говоримо да урушавамо имеђународни углед и поштовање који смо у неком моменту имали у разним деловимасвета - казао је наш саговорник, који је потом сликовито описао како изгледа спољнаполитика актуелне српске власти.  - Све ме ово подсећа на лоптицу у флиперу. Зависи како је удариш, она се такокреће и одлази у неку страну. Нема ту никакве самосталности. Тако и Вучић имааутономију на одлуке као и та куглица у флиперу. Комбинација некомпетентности сједне стране и повијања и понизности са друге према неком ко вас у том тренуткупритиска, а све у циљу добијања новог бонуса за наставак игре, односно опстанакна власти - закључио је Вукадиновић.  Дан после отказивања војне вежбе са Русијом и неколико дана после потписивањаспоразума у САД, Вучић је разговарао са Владимиром Путином, а у саопштењу изкабинета руског председника стоји да је српски председник "обавестио" Путина оразговорима који су вођени у Вашингтону.  Председник Руске Федерације још једном је био изричит да та земља никада нећепризнати независност Косова.  (direktno.rs)  
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